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 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية
 وزارة التعليم العالي و البحث العلمي
 جامعة العربي بن مهيدي أم البواقي 
 كلية الحقوق و العلوم السياسية 

 قسم: الحقوق 
 السياسي  سنة أولى جذع مشترك الاقتصادمقياس النموذجية ل الإجابة 

 :في حدود الأسطر المخصصة لها  التالية  الأسئلةأجب على وفقا لدراستك 

 ن(10) ؟ دم سميثآالقوة الخفية التي تكلم عنها  أوما المقصود باليد الخفية  :10السؤال 

و تؤثر فيها قوانين طبيعية  و التي  التصرفات التي يقوم بها الأفراد والمجتمعات هي مجموعة من 

 النشاط تحرك ، وهذه القوة التيتطوير حياتهو  تحسين في رغبة الإنسان أي  المصلحة الذاتية إلىتسعى 

 .الإجبارية ظاهرة البطالة وتختفي التشغيل الكامل ويحدث الاقتصاد لينتظم الاقتصادي

  ن(10) ؟في النظام الرأسمالي الإنتاجيتقدم الفن و  الإنتاجيةما المقصود بتطور العملية  :10السؤال 

كانت نتيجة للثورة الصناعية ، و  التيو الابتكارات  عدد الاختراعات  بسبب زيادة الإنتاجيةتطور العملية      

استطاع النظام الرأسمالي أن يحقق طفرة كما  ،الصناعية  الكفاءاتو ظهور  الإنتاج زيادة  إلىهذا ما أدى 

 من خلال المبادلات التجارية العالمية )بداية ظهور العولمة الاقتصادية(. إنتاجية ملحوظة

 ن(01ت التالية مع تصحيح الخطأ إن وجد .)بصح أو خطأ على العبارا جبأ :10السؤال  

 )خطأ(و الذي يكون حسب جودة المنتجات. ييعتبر جهاز الثمن الآلية التي تحدد السعر في النظام الرأسمال. 1

آلية العرض و ي و الذي يكون حسب يعتبر جهاز الثمن الآلية التي تحدد السعر في النظام الرأسمال التصحيح:

 الطلب.

 .)خطأ(بخروج المعادن )الذهب و الفضة ( من أجل التبادلات التجارية السياسة الاسبانية  التجاريةتسمح .2

لذهب و الفضة (  في حابة واحدة فقط و هي تسمح السياسة الاسبانية  التجارية بخروج المعادن )ا .التصحيح:

 تسديد ديون الملك.
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 .)خطأ(صادية بين المنتجين و المستهلكينيعمل دعه يمر " على الحرية الاقتتعبر عبارة " دعه . 3

 صادية بين الدولة و المتعاملين الاقتصاديين. تعبر عبارة " دعه يعمل دعه يمر " على الحرية الاقت التصحيح:

 .)خطأ(يتم خلق الثروة تقدم المدرسة الماركسية تحليلا نقديا للفكر الاقتصادي التجاري و تفسر كيف. 4

توزيع الثروة بين يتم  و تفسر كيف الرأسماليتقدم المدرسة الماركسية تحليلا نقديا للفكر الاقتصادي  التصحيح

 فئات المجتمع.

يرى دافيد ريكاردو أن الدولة يجب أن تتخصص في عدة مجالات إنتاج من أجل التنويع في . 5

 .)خطأ(الاقتصاد

مجال معين من الانتاج و تحتكره عالميا و هذا يرى دافيد ريكاردو أن الدولة يجب أن تتخصص في  التصحيح

 المبدأ هو مبدأ التخصص الاقتصادي.

و الاستقرار لخلق الثروة  الاقتصادي الوحيدالصناعة هي النشاط تعتبر المدرسة الطبيعية بأن . 6

 .)خطأ(الاقتصادي

هي النشاط الاقتصادي الوحيد لخلق الثروة و  الزراعة و الفلاحةتعتبر المدرسة الطبيعية بأن  التصحيح:

 و تلغي دور كل من الصناعة و التجارة. الاستقرار الاقتصادي

 التنوعمن خلال إقامة نظام رأسمالي يضمن  الاجتماعيتحقيق التغيير  إلىتسعى  المدرسة الماركسية .7

 .)خطأ(الاقتصادي وتحسين المستوى المعيشي

يضمن  اشتراكي  تسعى  المدرسة الماركسية إلى تحقيق التغيير الاجتماعي من خلال إقامة نظام التصحيح:

 العدالة الاجتماعية  للأفراد و المساواة بين جميع فئات المجتمع. 


